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Důvodová zpráva 

Radě městské části Praha 10 je předkládán návrh na změnu Spisového řádu ÚMČ Praha 10, včetně 

spisového a skartačního plánu. Tento návrh reaguje na potřebu modernizace a aktualizace dokumentu,  

který byl naposledy vydán v roce 2018, a reflektuje změny v legislativě i plánovaný přechod k digitalizaci 

agend úřadu. 

Přepracování Spisového řádu bylo nezbytné zejména z důvodu zásadních změn v legislativě, které se 

týkají správy dokumentů, archivace a elektronické spisové služby. Dosavadní podoba Spisového řádu 

již neodpovídala aktuálním požadavkům a procesům úřadu, což vedlo k důkladné revizi a doplnění 

na základě podnětů od jednotlivých odborů. Důležitým faktorem byla rovněž plánovaná digitalizace 

agend a rozšíření využívání elektronického systému e-Spis, pro který bylo nutné přizpůsobit stávajíc í 

pravidla. 

V rámci revize Spisového řádu došlo k několika zásadním změnám. Byly aktualizovány legislativní 

odkazy, aby dokument odpovídal platným zákonům, včetně zákona č. 499/2004 Sb., Zákon 

o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů a souvisejících předpisů. Texty byly 

revidovány s využitím připomínek odborů, což umožnilo přizpůsobit pravidla praktickým potřebám 

uživatelů. 

Dalším významným krokem byla redukce počtu věcných znaků ve skartačním plánu, což vedlo 

k zjednodušení orientace v dokumentu a jeho využití při správě spisů. V rámci celkového přepracován í 

Spisového řádu byly upraveny přílohy, aby odpovídaly nové struktuře a potřebám úřadu. Příloha č.  9 

nového Spisového řádu obsahuje Spisový a skartační plán ÚMČ Praha 10. Příloha č. 10 nového 

Spisového řádu popisuje postupy při práci s programem e-Spis ve spolupráci s odborem informatiky  

(OIN) a reflektuje aktuální funkcionality systému. Příloha č. 4 nového Spisového řádu je Předávací 

protokol mimo e-spis, zde proběhla změna názvu protokolu.  

V souladu s Grafickým manuálem MČ Praha 10 byla sjednocena grafická podoba a formátování 

dokumentu, což přispívá k jeho přehlednosti a profesionálnímu vzhledu. Nová podoba Spisového řádu 

je navržena s účinností od 1. ledna 2025. 

Navrhované změny mají za cíl zvýšit efektivitu a přehlednost spisové služby, zajistit lepší orientaci 

v pravidlech a připravit úřad na přechod k plně digitalizované správě agend. Schválením tohoto návrhu 

bude zajištěno, že Spisový řád odpovídá aktuálním právním a provozním požadavkům a přispěje 

k celkové profesionalizaci procesů ÚMČ Praha 10. 

 

 

 

 

 

 


